



В Санкт-Петербурге члены банды осуждены за совершение ряда тяжких и особо тяжких преступлений

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Сергею Кононку и 8 членам банды. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 209 УК РФ (бандитизм), п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30, п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), ч.ч.1, 3 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия и боеприпасов), п. «а» ч. 3 ст. 162 УК РФ и п.п. «а», «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), п. «а» ч. 3 ст. 126 УК РФ (похищение человека), п. «а» ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража), п. «а» ч. 3 ст. 161 УК РФ (грабеж), п. «а» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство), п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 231 УК РФ (незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры), ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконный оборот наркотических средств). Следствием и судом установлено, что на территории города Санкт-Петербурга с 2002 по 2009 годы действовала банда под руководством ранее судимых Александра Караджева и Сергея Кононка. Члены банды совершили 22 эпизода преступной деятельности, в том числе убийство, покушение на убийство, 3 похищения человека, 3 вымогательства, 6 разбоев, преступления в сфере незаконного оборота оружия и наркотических средств, незаконное выращивание и культивирование конопли. Ряд преступлений был совершен с использованием формы сотрудников милиции. При производстве обысков в ходе следствия у членов банды были изъяты 1 кг тротила, самодельное взрывное устройство, более 500 патронов, 3 пистолета-пулемета, 4 пистолета, взрыватели, а также в большом количестве наркотические вещества. Ранее уголовные дела в отношении Караджева и члена банды Афанасьева, заключивших досудебные соглашения о сотрудничестве со следствием, были выделены в отдельное производство и направлены в суд, в настоящее время указанные лица осуждены к 9 и 7 годам лишения свободы соответственно. Приговором суда Кононку назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы, наиболее активным членам банды назначено наказание в виде лишения свободы сроком от 6,5 до 10 лет с отбыванием в колонии строгого режима. Еще четверо обвиняемых приговорены к штрафам и лишению свободы условно.

18 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600033>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
